



厦洽会推介航空港签589亿大单

郑州签约项目及金额居全省之首

本报厦门专电(记者 成燕)昨日,为期4天的第十七届中国国际投资贸易洽谈会在厦门开幕,我省组成800多人的代表团,携1064个重点产业集群招商项目参会招商。当天下午,省政府在厦门举行郑州航空港经济综合实验区推介暨合作项目签约仪式,向海内外客商重点推介郑州航空港综合实验区。签约仪式上,共有101个项目集中签约,投资总额达589.6亿元。

据介绍,航空港推介签约项目主

要呈现三大特点:一个是头大,每个项目平均投资额近5亿元,其中投资额在10亿元以上的项目达到10个。二是涉及领域广,签约项目涵盖先进制造业、现代服务业、高新技术、基础设施、文化旅游等多个领域。三是项目质量高。签约项目中,产业集群项目48个,战略性新兴产业13个,商务中心区和特色商业街区项目14个。这些项目将有效推动河南产业结构转型升级。

郑州市共签约11个项目,总金

额达62.5亿元。无论从签约项目数量和签约总额来看,均居全省各省市第一。其中,仅郑州航空港综合实验区签约项目就达4个,总金额21亿元。

据了解,这11个项目分别涉及汽车及装备制造、电子信息、航空制造、文化创意旅游、商贸、公共服务等多个领域。其中,与郑州航空港综合实验区签约的4个项目分别为:投资10亿元的中国郑州航空港国际通用航空产业特区项目、投资

3亿元的光宝敦汽车电子项目、投资3亿元的中达电节能设备项目、投资5亿元的台湾软件协会台商软件园项目。

据郑州航空港经济综合实验区管委会主任张延明介绍,本届厦洽会上,郑州航空港综合实验区受到众多海内外客商高度关注,从已经签约项目来看,规模大,层次高,项目投入后产品附加值高。下一步,航空港区将锁定珠三角、长三角、环渤海等地区,加大招商引资力度。

严打网络敲诈 净化网络环境

11个网站敲诈勒索被查处

警方打掉犯罪团伙4个抓获嫌犯16名破案120余起

据新华社北京9月7日电(记者 邹伟 史竞男)公安部7日通报,在公安部统一部署下,江苏警方近日在徐州成功侦破一起自建网站冒充记者敲诈勒索系列案件,打掉以仲伟、樊宇肖、鞠俊等人为首的4个犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人16名,查破涉及7个省27个市县的敲诈勒索案件120余起,涉案金额300余万元。个别不法分子私自建立、用来实施敲诈勒索的“今日焦点网”等11个网站被依法查处。

据介绍,2011年5月以来,江苏省徐州市经济开发区多家单位接到“今日焦点网”“社会焦点网”

等网站发来的传真信件或自称网站记者编辑打来的电话,称采写了该单位存在违法违规行为的负面新闻,要求出钱摆平,否则将在网站进行刊登炒作。一些被敲诈单位从维护形象、消除负面影响出发,多以花钱消灾的方式解决事情。掌握相关案件线索后,江苏省公安厅部署徐州市公安机关成立专案组开展工作。经缜密侦查,一个以仲伟、樊宇肖为首的自建网站假冒记者、疯狂实施敲诈勒索活动的犯罪团伙浮出水面。

警方查明,犯罪嫌疑人仲伟,男,45岁,江苏金湖人,中专文化。2010年以来,仲伟相继注册

“今日焦点网”“社会焦点网”“社会网”“时代焦点网”“今日视点网”“现代焦点网”6家网站,自任网站负责人。此后,仲伟伙同他人,通过这些所谓新闻维权网站,假冒记者身份,在网上发布或扬言发布负面新闻为由,对政府、企业和个人实施敲诈勒索,在江苏、安徽、山东、河北、贵州、山西等地作案60余起,涉案金额200余万元。

犯罪嫌疑人樊宇刚,男,48岁,江苏徐州市人,大专文化,当过中学老师,后在徐州经济开发区政宣办工作。在仲伟团伙中,樊宇刚承担了主要爆料人的角色。(下转三版)

网络敲诈 作法自毙

郑实

网络是一把双刃剑,有人把它用来做更多有意义的事情,有人却把它变成实施犯罪的工具。

有句话说得好,多行不义必自毙。自建网站冒充记者,负面炒作施压敲诈,一条灰色利益链恣意游走,新的科技产物反而给这些不法分子带来新的犯罪手段,他们在获得非法利益的同时也将自食其果,为自己的行为付出了追悔莫及的巨大代价。

“自然界中没有奖赏和惩罚,只有因果报应。”网络敲诈团伙是作法自毙,与其内外勾结的公职人员也是作茧自缚,都无异于搬起石头砸自己的脚。互联网再大,

也大不过法律织就的这张网;手法再高明,也高不过法律筑起的这道墙。任何逾越法律的行径都注定是条死胡同,任何危害人民群众、有损党和政府公信力的行为都注定受到严惩。

面对网络敲诈勒索,我们应该做的不是自己先惧怕,而是要让不法分子惧怕;不是自己先妥协,而是要让不法分子妥协。当然,这一切都取决于选择相信法律,始终依靠法律,并勇于拿起法律的武器坚决捍卫自己的权利、伸张社会正义。同时,我们也要加强网络监管,让不法分子的歹念止步于萌芽,让健康的网络环境得到良好维护。

“内鬼”爆料属共同犯罪 冒充记者将加重处罚

打击网络敲诈司法解释近期出台

据新华社北京9月7日电(记者 史竞男 邹伟)在公安机关最新侦破的涉及全国7省27个市县的系列网络敲诈案中,“内鬼”爆料成了犯罪链条的关键一环。地方宣传干部与“假记者”内外勾结,敲诈勒索并屡屡得手。对此,专家表示,“内鬼”提供信息来源并非非法获利,虽然没有直接实施敲诈,却成为整个犯罪事实的有机组成部分,构成共同犯罪。

中国人民大学法学院教授陈卫东介绍,网络敲诈是指在互联网上以威胁受害人、诋毁其公共名誉的方式实施的敲诈,是敲诈勒索的一种形式。

刑法修正案(八)对敲诈勒索罪降低了入罪门槛,提升了处罚力度。将刑法

第274条修改为:“敲诈勒索公私财物,数额较大或者多次敲诈勒索的,处3年以上有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处3年以上10年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处10年以上有期徒刑,并处罚金。”

而据今年4月27日起施行的《最高人民法院、最高人民检察院关于办理敲诈勒索刑事案件适用法律若干问题的解释》,敲诈勒索公私财物价值2000元至5000元以上、3万元至10万元以上、30万元至50万元以上的,应当分别认定为刑法第274条规定的“数额较大”“数额巨大”“数额特别巨大”。(下转三版)

市委办公厅全员赴基层实践锻炼 开展“两深三同四送”活动

本报讯(记者 李颖)9月7日至8日,市委副书记、市委秘书长王璋带着市委办公厅工作人员深入涉村镇五指岭村和新乡中镇杨树沟村,开展为期两天的“两深三同四送”基层实践锻炼活动。大家深入农村、深入农户,与村民同吃同住同劳动,为村民送政策、送温暖、送技术、送文化。

五指岭村位于巩义五指岭山顶,海拔1280米,是郑州最高的地方。因为特殊地理位置,这里山高地寒,干旱缺水,是省级扶贫村。7日,市委办公厅工作人员为这里的老乡送去米面油、书籍、衣物和慰问

金,并分别到帮扶结对的农户家中,与老乡一起洗锅挑水起灶,和面擀皮下面条,庄稼地里收玉米,同吃同住同劳动,在劳作中听民声、察民情。在听到目前村民虽然解决了吃水问题,但为粮食作物浇不上水而犯愁时,王璋当场协调有关部门尽快解决。

“有女不嫁杨树沟,淘米脏水来洗头,洗头之后再伙牛,全家洗脸一碗水。”这句顺口溜道出了杨树沟昔日艰难。而今天的杨树沟“大变脸”,“新愚公”张金保作为党支部书记,带领村民凿山引水。(下转三版)

郑州华润燃气系列报道之六:企业文化篇

华润企业文化 “释放”郑燃能量

本报记者 张丽蓉

“实实在在做人,认认真真做事。”2009年8月,记者到华润集团河南区域党委书记、华润燃气副总经理、晋豫大区总经理闫国超办公室采访时,他的墙上挂着这12个大字。时隔四年再次登门拜访,他办公室的墙壁上已换上“说实话 干实事 求实效”这9个大字,记者的采访就从“文化”说起。

发展取决于战略,战略重在思路,思路来源于企业文化。在闫国超眼里,企业文化是一个公司的灵魂,是一个企业凝聚力和执行力之源。从过去带着大家一起投身“革命”到如今统率全局、运筹帷幄,闫国超角色的转化让他对个人有了重新定位,与此同时,对于华润集团企业文化“本土化”的思考更加深入系统。

爱心担当使命 责任践行诚信

孔子说过:“恭则不侮,宽则得众,信则人任焉,敏则有功,惠则足以使人。”仁爱是做人的根本,企业也是如此。郑州华润燃气用实实在在的实际行动诠释责任、用爱心担当使命。多年来,郑州华润燃气坚持超越利润之上的追求,践行诚信文化,倡导全面的诚信观,诚信于股东、诚信于客户、诚信于员工、诚信于社会。春风化雨,润物无声。在公司制定管理

服务规范等制度过程中,自觉凝练并强力渗透勇担使命的企业文化,让每个员工都理解公司规章制度中所蕴含的企业文化的精髓。

迎难而上、拼搏奋进的企业精神激发干事创业活力,勇担使命的企业文化渗透企业制度,诚实守信的价值观渗透到每一位员工的言行举止中,这就是郑州华润燃气的灵魂!

学习型企业 搭建成长平台

“新平台、新思维、新视野、新理念!”昨日,郑州华润燃气股份有限公司运营总监寇兵患病接受采访,当谈起华润的企业文化时,他顿时精神焕发、滔滔不绝:“中西合璧的华润企业文化与郑州燃气20多年来沉淀传承的企业文化一脉相承,四年来,随着华润文化的导入和渗透,它与郑燃文化的融合更加紧密,喷涌出源源不断的能量……”

海纳百川,唯才是用。在让广大员工分享改革发展实惠的同时,郑州华润燃气扎实推进学习型建设,努力为每一位员工搭建干事创业的平台,雷刚是登封燃气公司一座加气站的站长,三年前他刚刚从中国石油大学毕业,用他自己的话说还是一个初出茅庐的小伙子,三年后用周围同事的话评价,他

已成长为一名技术经验和俱佳的综合性人才,2012年雷刚报名参加公司的见习经理人竞聘,并一举中选,同年度被评为公司10名明星员工之一。

“让普通的人成为优秀的人,让优秀的人成为卓越的人。”这是郑州华润燃气奉行的人才培养宗旨。在专业管理人员层面,郑州华润燃气通过岗位轮训、外部聘请讲师培训、组建内部内训师队伍、与高校结合对员工进行综合素质培训等多种方式提高管理层综合素质。在技术工人层面,郑州华润燃气建立以培训中心为主体的全员培训机制,近两年来,培训中心累计投入近500万元培训职工13000多人次。

关注人才,重视人才的发展战略使郑州华润燃气人才辈出。2010年首届城市燃气职工技能竞赛中,郑州华润燃气获得全国和河南省燃气行业比武团体第一名,今年8月9日,河南省第二届河南省城市燃气企业职工技能竞赛中,公司一举斩获了团体和全部个人项目第一名。

大量优秀的人才还使郑燃成为整个华润燃气的人才输出地。已经在郑州华润燃气工作18年的副总经理陈豫格外自豪:“近几年来,公司已向大同、上海、厦门、重庆等城市输送40

多名中高级管理人才。”

坚持以人为本 员工互助帮扶

“确保职工的家庭不因病致贫,确保员工子女不因因辍学。”闫国超说,职工只有在企业找到了归属感,只有消除了他们的后顾之忧,才能让他们安心、尽心投入到工作中去。

企以才治,业以才兴。郑州华润燃气坚持以人为本的企业文化增强企业凝聚力。倡导“对经理人要严,对员工要善”的管理理念,为员工谋福祉、办实事、关爱员工。一是全员投保,提高员工社会保障。公司出资为全体员工投保商业综合保险。员工如果生病住院,商业保险可以赔付90%。此外,公司工会先后出资40余万元,给公司全体在岗员工每人购买一份重大疾病保障计划、一份意外伤害保障计划及女职工特殊疾病保险。二是设立员工健康互助基金,专门用于帮扶困难员工。2007年成立“员工健康互助会”,组织全体员工捐款募集资金57420元,公司行政出资30万元,6年来为13位患大病的员工补助20余万元。三是关爱帮扶,传递华润温情。对于生活确有困难的员工,根据实际情况给予一次性生活补助。

常怀感恩之心 关爱弱势群体

郑州华润燃气倡导“常怀感恩之心”,将履行社会责任视为“超越利润之上的追求”,通过实际行动回报社会,致力于打造“投资者信任、员工热爱、社会尊重、大众称道”的优秀企业。责任如山,大爱无疆。每年春节前夕,公司都会投入10多万元为我市老红军、军烈属、残疾人、孤寡老人送去节日生活用品。此外,公司党委发起设立“困难用户帮扶基金”,共出资几十万元帮助弱势群体,以实际行动向社会上的孤寡老人、残疾人、特困家庭献出一片爱心。为老红军、老干部、残疾人、特困户、孤寡老人等600多户帮扶对象免费更换了燃气灶具或零配件,公司员工也与1200多个困难家庭结成了“一对一”帮扶对子。另外,为支持教育事业,关注儿童成长,公司先后举行“红色华润情系山区学子”爱心捐助活动,百色希望小学爱心捐助活动,为贫困儿童捐款100万元。

中国服务业企业500强、全国模范职工之家、燃气行业优秀会员奖……在过去的岁月里,郑州华润燃气谱写了一曲曲华丽的乐章,未来的日子里,郑州华润燃气正以昂扬的斗志朝着打造“中国最受尊重的城市燃气运营商”的愿景挺进!